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Abstract 

Abstrakt sa uvádza v rozsahu maximálne 150 slov. Musí obsahovať podstatné údaje o metodickom prístupe k riešeniu problému, výstižne popísané dosiahnuté výsledky a ich štatistickú významnosť, stručné a jednoznačné závery, ktoré z nich autori vyvodzujú. V abstrakte sa necitujú žiadne publikácie a neuvádza sa diskusia k výsledkom. Abstrakt sa uvádza v angličtine. 
Abstract is a short summary of the whole paper. It should describe all essential facts of paper. Keywords must be included. The abstract should not go more than 150 words. Authors have to submit an English abstract.
 

Key words: uvádzajú sa v angličtine. (English)

1 Úvod 


Úvod by mal informovať o aktuálnom stave výskumu v danom obore a o cieli práce. Citovanými publikáciami sa dokladuje stav súčasných poznatkov, z  ktorých autori vychádzajú, nie všetko, čo už bolo uverejnené. Citácie uvedené v texte musia súhlasiť s údajmi v zozname literatúry. Odporúča sa uvádzať iba citácie z lektorovaných periodík.

Introduction should outline the main reasons why the research was conducted; describe a brief review of literature consisting of refereed periodicals, journals and books, and goal of the authors.  


 
2 Materiál a metódy
Táto kapitola musí poskytovať jasný popis použitých: 

· strojov, prístrojov a zariadení, chemikálií, diagnostických súprav a pod. (typ, zdroj alebo výrobcu, krajina pôvodu) a spôsob ich použitia, 

· rastlín, zvierat (presné definície druhu, počtu a zdrojov rastlín, zvierat, ich rozdelenie do pokusných a kontrolných skupín, spôsob pestovania, ustajnenia, kŕmenie a ošetrovanie, hodnotenie stavu, odber, uchovanie a spracovanie  vzoriek,

· metód (podrobný popis alebo citácie dostupnej práce, v ktorej je popis metódy), 

· spôsob vyhodnotenia výsledkov, štatistických metód a  použitých programov.

All preliminary material, experiments conducted, their extent, conditions and course should be described in detail in this section. All procedures that were used for the processing of experimental material and all analytical methods used for evaluation should also be detailed. The whole methodology is only to be described i fit is an original one, in other cases i tis sufficient to cite the author of the method. Methods of statistical processing including the software used should also be listed in this section.  

Tab. 1 Tepelná vodivosť stavebných materiálov
Tab. 1 Heat-Carrying Capacity of Construction Materials

	Tepelná izolácia
	Súčiniteľ tepelnej vodivosti 
λ, W . m-1 . K-1

	
	

	Minerálna vlna
	0,035 - 0,042

	EPS
	0,036 - 0,041

	KKOL
	0,039 - 0,043

	HydroTex
	0,039 - 0,044
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Kde: 
 ρ – hustota materiálu, kg . m-3
 t –  čas, s

Where:
 ρ – material density, kg . m-3
 t –  time, s


3 Výsledky a diskusia

Musia byť spracované prehľadne a pokiaľ možno vyjadrené graficky alebo v tabuľkách.  Nie je prípustná dokumentácia rovnakých výsledkov ako v tabuľkách tak aj prostredníctvom grafov. Štatistické vyhodnotenie musí byť logicky zdôvodnené a dokonalé spracovanie. Výsledky by mali obsahovať údaje, ktoré umožnia ich overenie (napr. pri hodnotení významnosti rozdielov dvoch priemerov, je potrebné uviesť priemer, počet opakovaní a smerodajnú odchýlku). Štatisticky významné rozdiely musia byť v tabuľkách alebo v grafoch vyjadrené jednoznačne a prehľadne. V práci nie je možné uviesť výsledky získané postupom, ktorý nie je popísaný alebo citovaný v metodike.
The results obtained from the experiments including their statistical evaluation and any commentary should be presented graphically or in tables in this section. 
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Obr. 1 Bloková schéma záznamníka času

Fig. 1 Block Diagram of Time Recorder


4 Záver

Záver má jednoznačne vyjadriť porovnanie dosiahnutých výsledkov s dosiaľ zistenými poznatkami, aby bolo zrejmé, čo je vo výsledkoch novým poznatkom a v čom sa dosiahnuté výsledky  líšia alebo zhodujú s poznatkami zistenými inými autormi. Diskusia má zdôrazniť význam výsledkov a upozorniť na nové otvorené otázky a na potrebu ich riešenia. V poslednom odstavci by malo byť uvedené, či bo dosiahnutý stanovený cieľ uvedený v úvode práce. 
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Súhrn


Súhrn je slovenskou verziou Abstraktu napísaného v anglickom jazyku.


Slovak authors should submit the abstract with key words in English and Slovak, too. Foreign authors can submit an English abstract only.
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